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SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/07/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Imediata nomeação dos novos dirigentes 

do Banco do Nordeste do Brasil S.A. — BNB. Busca de capitalização da instituição 

bancária. 

MARCON (PT, RS) - Transcurso do Dia do Bombeiro. Defesa de votação pela 

Casa, em segundo turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, 

sobre o estabelecimento do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares. 

Relevância dos trabalhos desenvolvidos pelos bombeiros militares. 

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Construção do Conjunto Habitacional 

Macapaba pelo Governo do Estado do Amapá. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Informatização do setor educacional. Importância da 

capacitação dos docentes brasileiros. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE e como Líder) - Apelo à Presidenta Dilma 

Rousseff e ao Ministro da Educação, Aloizio Mercadante, de abertura de 

negociações com os docentes grevistas da universidades federais. 

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP - Pela ordem) - Sucesso das ações 

preventivas de escalpelamentos na Região Amazônica. Promoção pelo Governo do 

Estado do Amapá de mutirão de cirurgias plásticas reparadoras do escalpelamento. 

MARCON (PT, RS - Pela ordem) - Liberação pelo Ministro do 

Desenvolvimento Agrário, Pepe Vargas, de recursos emergenciais à agricultura 

familiar. Implantação de políticas públicas destinadas à permanência dos jovens no 

campo. 
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GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) - Carta-denúncia de 

entidades representativas dos servidores do Ministério do Desenvolvimento Agrário 

e do INCRA, a respeito do sucateamento dos órgãos responsáveis pela gestão de 

políticas agrárias. Apoio a movimento grevista dos funcionários do INCRA. 

NEWTON LIMA (PT, SP - Como Líder) - Causas do elevado índice de 

aprovação popular da Presidenta Dilma Rousseff. Urgência na apresentação, pelo 

Governo Federal, de proposta com vistas ao fim da greve dos docentes das 

universidades federais. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Associação ao discurso do 

Deputado Newton Lima a respeito da greve de professores universitários. 

Participação em convenções do PMDB no Estado do Ceará. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

NEILTON MULIM (Bloco/PR, RJ) - Morte de crianças em unidade de saúde 

no Município de São Gonçalo, Estado do Rio de Janeiro. Destinação de recursos 

orçamentários para os setores de saúde e acessibilidade urbana da municipalidade. 

Atuação do orador a favor de idosos e portadores de necessidades especiais. 

Apresentação de proposições em prol da humanização hospitalar e da proteção de 

idosos, aposentados e pensionistas. Imediata aprovação do projeto de lei sobre a 

instituição do piso salarial nacional dos agentes comunitários de saúde e do Projeto 

de Lei nº 2.295, de 2000, sobre o estabelecimento da jornada de trabalho dos 

profissionais da enfermagem em 30 horas semanais. 

Aparteante: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE). 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Proposta de realização de 

sessão solene conjunta em homenagem à memória do maestro Eleazar de 

Carvalho. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 183.2.54.O  Tipo: Ordinária - CD 
 Data: 2/7/2012  Montagem: 1966 
 
 

3 

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Outorga do Prêmio Prefeito Amigo da 

Criança ao Prefeito Carlito Merss, do Município de Joinville, Estado de Santa 

Catarina. 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Prisão do ex-Prefeito Vicente Diehl, do 

Município de São Luiz Gonzaga, acusado de fraude em processo licitatório dos 

serviços de abastecimento de água, no Estado do Rio Grande do Sul. 

Posicionamento contrário à transferência da gestão da água para a iniciativa 

privada. 

TERESA SURITA (PMDB, RR) - Atuação da oradora em defesa da 

implantação de políticas sociais destinadas às crianças, adolescentes e às 

mulheres, e aos setores de educação e saúde. Candidatura da Parlamentar à 

Prefeitura Municipal de Boa Vista, Estado de Roraima. Transcurso do 122º 

aniversário da Capital roraimense. 

Aparteante: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE). 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

IZALCI (Bloco/PR, DF e como Líder) - Implantação do Parque Tecnológico 

Capital Digital, em Brasília. Instalação de unidades do Instituto Federal de 

Educação, Ciência e Tecnologia — IFETs, na Capital Federal. 

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP e como Líder) - Natureza 

oportunista da pretendida aprovação de proposta de ingresso da Venezuela no 

Mercado Comum do Sul — MERCOSUL. 

 

VII - ENCERRAMENTO 

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, 

BA) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO 
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ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 38, REALIZADA EM 13 DE 

MARÇO DE 2012 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Urgente 

alocação, pelo Governo Federal, de recursos para atendimento aos Municípios 

atingidos pela estiagem no Estado da Bahia. 

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI) 

NO PERÍODO DESTINADO ÀS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 42, REALIZADA EM 15 

DE MARÇO DE 2012 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Discurso 

proferido pelo orador em homenagem ao Secretário da Congregação para os Bispos 

do Vaticano, Dom Lorenzo Baldisseri. Outorga do título de Doutor Honoris Causa ao 

religioso pela Pontifícia Universidade Católica de Minas Gerais. Entrevista concedida 

ao jornal Folha de S.Paulo pelo ex-Secretário-Geral do Ministério das Relações 

Exteriores, Samuel Pinheiro Guimarães, a respeito do Mercado Comum do Sul — 

MERCOSUL. 

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, 

BA) NO PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 51, REALIZADA EM 22 DE 

MARÇO DE 2012 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Inauguração da 

Avenida Nova Juazeiro, no Município de Juazeiro, e de trecho rodoviário de ligação 

do povoado de Maniçoba à BA-210, Estado da Bahia. 

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA JANETE ROCHA PIETÁ (PT, 

SP) NO PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 51, REALIZADA EM 22 DE 

MARÇO DE 2012 — RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO: Transcurso do 

Dia Internacional de Combate à Discriminação Racial. Denúncia de agressão 

praticada contra o trabalhador negro Ivan Romano, no Município de Embu das Artes, 

Estado de São Paulo. Lançamento do Observatório da População Negra pela 

Faculdade Zumbi dos Palmares, em São Paulo, Estado de São Paulo. Carta Aberta 

ao Movimento Meu Corpo, Meu Território!, em repúdio à agressão praticada por 

agentes de segurança da Casa contra mulheres participantes em manifestação pela 
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rejeição da Medida Provisória nº 557, de 2011, sobre a instituição do Cadastro 

Nacional de Gestantes. 


